



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1049

23.04.2023 (134)

Энциклопедия - Михаэль Кюннен

67 - ЛИБЕРАЛЬНЫЙ КАПИТАЛИЗМ

Либеральный капитализм - это социально-экономическая форма, которая отражает природу и характер буржуазии и находит свой государственно-политический эквивалент в демократии западного типа. Либеральный капитализм проистекает из материалистического отношения к жизни, способствует упадку и, следовательно, ведет к уничтожению развитых народов и рас в угоду американизму и его стремлению к мировому господству.

В либеральном капитализме социальная форма либерализма и



экономическая форма капитализма объединяются в смертельный яд против выживания свободных народов и их высшего развития в соответствии с их видом и природой. Либерализм и капитализм - неизбежные союзники, поскольку бездумность и ценностный релятивизм либерализма способствуют развитию экономической формы, единственной целью которой является обладание деньгами, и, наоборот, капитализм с его постоянным обращением к самым низменным инстинктам человека - зависти, эгоизму, погоне за прибылью - способствует развитию материализма, на котором либерализм расцветает как ядовитый цветок.

Революция национал-социализма преодолевает либерализм с помощью его идей свободы и Volksgemeinschaft и капитализм путем разрыва кабалы процента и устранения нетрудовых и принужденных доходов в корпоративистской национальной экономике, упорядоченной по принципам социализма völkisch (см. также корпоративизм).

68 - МУЖСКАЯ АССОЦИАЦИЯ

Биологический гуманизм как научная эпистемология национал-социализма понимает человека как общинное существо и видит его интегрированным в природные и культурные сообщества. Если семья как наименьшее природное



сообщество является зародышевой клеткой и основой больших органических сообществ (см. народ и раса), а женщина как мать (см. материнство) имеет решающее значение, то мужской союз является зародышевой клеткой и основой всех культурных сообществ (см. нация, государство, империя и т.д.). Без культурного формирования мужских союзов немыслимо ни создание развитых цивилизаций, ни постоянство культурных институтов.

Вся культура, вырастающая из общины, вся государственная жизнь, основана на менгербюндистских принципах порядка. Их упадок является явным доказательством упадка. В начале каждой культуры лежит мужской союз, который с незапамятных времен действует прежде всего в двух сферах жизни: Мужские союзы определяют духовное лидерство в здоровых сообществах людей (первоначально священнические братства и духовные религиозные ордена - см. также Ордена), а также защиту сообщества внутри и вовне (первоначально воинские братства и рыцарские ордена - см. Soldatentum).

В соответствии с этими выводами национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) последовательно организует себя как мужскую лигу. Эта мужская лига национал-социалистической партии со своим корпусом политических лидеров берет на себя как духовное руководство народом (см. Führerprinzip), так и внутреннюю и внешнюю защиту национального сообщества с помощью Штурмовых отрядов (Sturm-Abteilung - SA). В Новом порядке из этого возникает новое расовое дворянство.

69 - МАРКСИЗМ

Марксизм - это идеология, придуманная евреем Карлом Марксом во второй половине прошлого века, чья актуальность в настоящее время обусловлена двумя фактами:

1. Марксизм - это государственная идеология Советского Союза и его империи, которая, будучи одной из двух сверхдержав, угрожает свободе народов своим империализмом.
2. Марксизм также является партийной идеологией коммунистических партий, которые в Западной Европе являются единственными серьезными конкурентами национал-социализма и его партий (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) после исторически неизбежного краха либерально-капиталистической мировой системы (см. Либеральный капитализм).

Не только в плане политики власти, но и идеологически национал-социализм и марксизм противостоят друг другу как враги, поскольку марксизм, прежде всего с его основными идеями философского



материализма (человек является исключительно продуктом условий окружающей среды и особенно производственных отношений) и равенства всех людей, представляет собой догматизм, противоречащий виду и природе. Марксистскому принципу: "Бытие определяет сознание" национал-социализм противопоставляет инсайт: "Сознание определяет бытие в рамках возможностей, определяемых наследственным материалом" (ценностный идеализм вместо философского материализма); марксистский принцип: "История - это история классовой борьбы" опровергается национал-социалистическим инсайтом: "История - это история расовой борьбы".

Марксизм, как и раннее христианство в свое время, первоначально был одним из инструментов сионизма в его стремлении к мировому господству и служил сионистскому контролю над рабочим движением. Однако, как и христианство, он освободился от своей роли слуги в политике власти после захвата власти при Сталине, не сумев, конечно, порвать со всеми влияниями иудаизма. Позднее, более того, марксизм распался на множество конкурирующих течений и даже стал государственной основой двух, очень немногих, суверенных наций: Албании и Северной Кореи. Ранее это также происходило в Китае Мао и Камбодже красных кхмеров (см. также "Суверенитет").

Тем не менее, после сионизма и либерального капитализма марксизм остается третьим главным врагом национал-социалистического мирового движения. Более того, национал-социализм является историческим наследником рабочего движения, которое когда-то было, а отчасти и сейчас находится под марксистским влиянием.

70 - МАССОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Массовые организации, как и фронтовые организации, являются организациями-предшественниками сообщества убеждений Нового фронта, предназначенными для достижения конкретных политических целей и/или влияния на определенные социальные группы и слои. Однако это не национал-социалистические организации, ведущие борьбу за захват власти, как указывает стратегия Нового фронта, а скорее объединения, призванные мобилизовать как можно больше представителей народа - в том числе и особенно не национал-социалистов - с помощью их личных интересов и недовольства в определенных областях. Везде, где представители народа недовольны, затронуты и возмущены, должны быть и национал-социалисты, которые подхватят, поддержат и организуют это недовольство, и для этого создадут массовые организации или будут сотрудничать в уже существующих, чтобы получить влияние.

Таким образом, массовые организации являются инструментами и орудиями политической тактики Нового фронта. Они служат не для завоевания новых сторонников национал-социализма, а скорее для влияния

на национал-социалистов в политической, социальной и культурной борьбе и бродильных процессах современности - в крайних случаях без должного осознания этого влияния народными товарищами, попавшими в массовую организацию.

Существует два типа массовых организаций: те, которые основаны и/или контролируются национал-социалистическими кадрами, и те, которые возникли независимо, в которых такие кадры просто сотрудничают и все еще борются за влияние. Целью должно быть создание контролируемой массовой организации с самого начала. Но там, где это не представляется возможным или перспективным, на существующие и независимые организации следует оказывать влияние и, в конце концов, поставить их под контроль с помощью умелой политики союзов.

Такая тактика находит свои пределы только там, где политические требования явно противоречат конечным целям Нового фронта. Однако везде, где она может быть приблизительно согласована с национал-социалистическим мировоззрением и жизненной позицией, или, по крайней мере, где она не противоречит ей напрямую, национал-социалисты могут и должны оказывать влияние. Задача кадров состоит в том, чтобы не допустить превращения тактической цели массовых организаций в самоцель, т.е. не допустить потери связи с главной стратегией.

В условиях запрета нацизма, действующего в ФРГ, важнейшей массовой организацией является легальная политическая партия, под защитой которой национал-социалисты могут вмешиваться в политическую борьбу, выставлять свою кандидатуру на выборах и таким образом постепенно нарушать запрет.

71 - МАТЕРИАЛИЗМ

Материализм - это такое отношение к жизни, которое ставит собственное благополучие превыше всего и стремится лишь к максимально комфортной и беззаботной жизни, не соотнося ее ни с какими ценностями и идеями. Материализм - это главный симптом упадка и, следовательно, смерти человеческого сообщества. Любое сообщество людей, в котором преобладает материализм, смертельно больно и обречено. Выжить и процветать могут только те сообщества, в которых люди живут, работают и борются за ценности и идеи, а не наживаются на них!

Материализму соответствуют человеческий тип гражданина (см. буржуазия), государственная форма демократии западного типа, а также социально-экономическая форма либерального капитализма. Философские теории индивидуализма также в основном ведут к материализму. Наиболее крайним проявлением материализма в настоящее время является американизм, против которого направлена *völkische Kulturrevolution* *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front*.

Национал-социализм, как наследник тысячелетней идеалистической традиции Европы, преодолевает материализм через этику ценностного идеализма, который находит свое высшее выражение в руководящем принципе партийной программы Национал-социалистической немецкой рабочей партии:

ОБЩЕСТВЕННОЕ БЛАГО ПРЕВЫШЕ КОРЫСТИ

Веселье под свастикой

В активизме национал-социалистов есть и светлые моменты! Вот отрывок из брошюры Герхарда Лаука "Веселье под свастикой".

41.

Когда я устроился на руководящую должность в немного "кошерную" компанию, я был очень доволен зарплатой и возможностью продвижения по службе. Однако меня также немного беспокоило, что я могу забыть о своем окружении и позволить себе неуместный политический комментарий.

Конечно, как ярый активист национал-социализма, я привык использовать такие повседневные термины, как "ариец", "ниггер", "шпик" и "еврей". Но я также привык говорить такие вещи, как "*Партия* должна делать то-то и то-то", в отличие от "*Компания* должна делать то-то и то-то". В пылу дебатов о политике компании легко сорваться! Поэтому я должен был следить за собой.

По иронии судьбы, моя партийная активность действительно помогла мне получить эту работу. (Это была не компания по борьбе с вредителями, не газовая компания и не ветеранская благотворительная организация SS!) В моем резюме просто упоминалась моя обширная "волонтерская работа", включая аспекты делового администрирования и издательской деятельности. Это произвело впечатление на моего будущего работодателя, и я обошел МВА, конкурировавших со мной за ту же должность, несмотря на то, что у меня самого не было никаких курсов по деловому администрированию.

За эти годы у меня было много забавных случаев. Иногда мне приходилось переводить шутки на идиш (идиш - это беспорядочная смесь немецкого, польского и иврита) для продавцов-евреев, которые не понимали идиш...

Однажды меня попросили помочь пообщаться с одним человеком, чей английский был настолько плох, что никто в офисе не мог его понять. "Попробуйте немецкий, может, он на нем говорит", - предложил кто-то. (Оказалось, что он был еврейским иммигрантом из Израиля)...

Однажды, когда еврейский босс рассердился на продавца, он воскликнул: "Вы не можете вести дела с Гитлером!". Я посмотрел на него с абсолютно прямым лицом и ответил: "Не знаю, как насчет этого, международная бартерная система работала нормально еще в 1930-х годах". Сначала он удивился, но вскоре на его лице появилась улыбка. Очевидно, у него, по крайней мере, было чувство юмора.

Евреи очень умны, но также очень эмоциональны. Рокуэлл использовал их эмоциональность против них с большой эффективностью, прекрасно используя свастику, чтобы повергнуть их в ярость. Затем они обнажили

свою собственную безумную ненависть. Но евреи знают о своей чрезмерной эмоциональности. Мой начальник не раз говорил мне: "Если я когда-нибудь разозлюсь и начну действовать *вопреки* своим деловым интересам, скажи мне! Объясни мне, что такое доллары и центы. Деньги имеют смысл". Однажды я так и сделал во время бурного заседания совета директоров. Я достал из кармана мелочь, бросил ее на стол и начал толкать монеты, объясняя свою точку зрения. Я выиграл этот спор. После этого начальник подошел ко мне и сказал: "Знаете, когда вы меня убедили? Это когда ты продемонстрировал свою точку зрения с помощью этих монет!".

Конечно, были и неловкие моменты. Однажды генеральный директор положил на мой стол прямо передо мной газетную статью. В ней шла речь о национал-социализме, и, что еще хуже, там было мое имя, *обведенное красными чернилами!* К счастью, оно было написано с небольшой ошибкой. И что еще важнее, он не мог видеть выражение моего лица в тот момент. Я взглянул на него, рассмеялся и сказал: "Кто знает, может, это один из моих сумасшедших родственников!". Затем я вернулся к работе, так как это больше ничего для меня не значило.

В другой раз кто-то наклеил наклейку партии на сиденье моей машины, когда она была припаркована на стоянке компании. Но из этого ничего не вышло. Позже я узнал, что это был человек, симпатизирующий партии, который просто хотел пошутить.

Да, я получил свою долю смеха. Мы, язычники, с трудом сохраняли спокойствие, когда евреи представляли рекламные кампании, основанные на примитивном еврейском сексуальном суеверии, известном как "фрейдистская психология". Однажды речь зашла даже об экспериментах доктора Менгеле!

Пожалуй, самым смешным был случай, когда мне сказали, что у меня "yiddischer Kopf" ("еврейская голова" или "еврейский мозг"). На самом деле, это был искренний комплимент, потому что я только что провернул крупную сделку.

Мои товарищи часто рассуждали: Знают ли евреи о вашей политике или нет? Я до сих пор не знаю. Деньги для евреев значат больше, чем политика, а я делал деньги для компании. Более того, старые активисты "Бунда" рассказывали мне, что после Второй мировой войны *только* еврейские компании осмеливались нанимать бывших бундовцев; евреям не нужно было беспокоиться об обвинениях в антисемитизме, и они знали, что наши люди - хорошие работники!

Помимо денег, на этой работе я приобрела много контактов и практического опыта. Конечно, я продолжал заниматься волонтерской работой для партии, и я до сих пор использую эти навыки в *нашей* работе: Белая революция.

